

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 18 mai 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

0 discuție îngrijorătoare despre „cum e grâul”!

În lipsa performanțelor echipei mari, Știința se consolează cu rezultatele academiei

sport / 4

Ford se alătură apelului către UE de a vinde doar vehicule 100% electrice din 2035



Ford Europa împreună cu 27 de companii au semnat un apel către Uniunea Europeană (UE) pentru a se asigura că toate mașinile și vehicu-

le comerciale noi din Europa au emisii zero începând cu 2035 și pentru a stabili obiective obligatorii pentru infrastructura de încărcare.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

O discuție îngrijorătoare despre „cum e grâul”!

MIRCEA CANTĂR

S-a întâmplat ceva zilele acestea, despre care se păstrează, din indiferență, nu din alte motive, tăcerea inexplicabilă. India a anunțat, sâmbătă, blocarea exporturilor sale de grâu, pentru a-și conserva rezervele necesare aprovizionării populației sale. Decizia premierului Narendra Modi a avut efecte imediate. Și o primă alertă a fost dată duminică la G7. Concomitent, SUA, în cadrul unei sesiuni a Consiliului de Securitate, unde India este membru non-permanent, a demarat demersurile pentru a convinge New Delhi să revină asupra poziției sale care mărește îngrijorările provocate de consecințele războiului din Ucraina. „Noi încurajăm țările să nu restrângă exporturile, fiindcă noi credem că restricționarea va exacerba penuria alimentară”, a declarat Linda Thomas Greenfield, ambasadorul american la ONU, într-o conferință de presă virtuală, în cursul zilei de luni. India este una din țările lumii, cu 1,4 miliarde locuitori, și până în prezent exportă din disponibilitățile sale țărilor fragile,

dependente de importurile din Ucraina. Embargoul indian a avut, cum spuneam, consecințe imediate fiindcă prețul grâului pe piața internațională a atins recordul absolut de 438,50 euro / tonă. Precedentul record fusese atins la 7 martie a.c.. Dependente de importurile de grâu sunt țările din nordul Africii. Dar nu numai. India este al doilea mare producător mondial și dacă în 2019 a exportat doar 220.000 tone, în anul următor a exportat 2,15 milioane tone iar anul trecut 7,21 milioane tone. Se estima ca anul acesta să exporte 10 milioane tone, producția fiind diminuată, se spune, cu peste 5% în raport cu cea de anul trecut (109 milioane tone) din cauza temperaturilor ridicate, chiar 45 de grade Celsius în nordul țării. Deși este al doilea mare producător din lume, țara rămâne un actor secundar pe piața mondială. Jumătate din exporturile sale de grâu se îndreaptă spre Bangladesh, restul exporturilor fiind limitate pe probleme de calitate și nerespectarea regulilor Organizației mondiale

a comerțului privind subvențiile agricole de stat. Prețul grâului a crescut cu circa 40% în numai trei luni și piața mondială este tensionată de riscul secetei în sudul SUA și vestul Europei. Presiunea a crescut pe țările importatoare (Maroc, Egipt, Algeria, Irak, Turcia). Rusia și Ucraina, deși în război, nu vor avea afectată producția de grâu (împreună ele asigurau 30% din aprovizionarea mondială) și chiar recent Vladimir Putin pomenea de o recoltă de 130 milioane tone de cereale, din care 87 milioane tone de grâu, un record absolut în istoria țării, care și-a sistat exporturile. Și așa destul de cotate. Ucraina, al treilea exportator mondial de grâu și-a văzut amputată în acest an producția și ministerul Agriculturii estimează la doar 10 milioane tone grâu disponibil pentru export, față de 19 milioane tone anul trecut. Fluxurile maritime prin portul Odesa sunt în punct mort și stocurile de grâu nu pot fi valorificate în pofida cotelor. Motorul agro-alimentar ucrainian (15% din piața alimentară mondială –grâu, porumb, ulei floarea-soarelui și soia, carne de pasăre, ouă) a fost oprit. Rusia, la rândul ei, din cauza sancțiunilor, una dintre ele debranșarea de la sistemul Society for Worldwide Interbank Financial Telecommunications (SWIFT) își vede și așa bruiată, exporturile de grâu către Turcia și Egipt. Revenind „acasă”, adică în Dolj –bazin cerealier consacrat specialiștii opinează că starea de vegetație a grâului este „în grafic”, cum se spune, dar resimte nevoia de apă, și așteptate sunt precipitațiile atmosferice menite să permită o bună vegetație în continuare. Evident, puse în funcțiune, sistemele de irigație existente –apa fiind gratuită-, trebuie să pompeze zi și noapte, apă pe culturile agricole. Toți marii fermieri cu care am discutat în aceste zile împărtășesc la unison același punct de vedere: absența precipitațiilor, atât de necesare, într-un an agricol cu multe complicații, menite să salte nemilor prețurile produselor agro-alimentare.

Ford se alătură apelului către UE de a vinde doar vehicule 100% electrice din 2024

Ford Europa împreună cu 27 de companii au semnat un apel către Uniunea Europeană (UE) pentru a se asigura că toate mașinile și vehiculele comerciale noi din Europa au emisii zero începând cu 2035 și pentru a stabili obiective obligatorii pentru infrastructura de încărcare.

Într-o scrisoare comună trimisă astăzi legislatorilor UE, semnatarii insistă că eliminarea de pe drumuri a vehiculelor care ard combustibili fosili este imperativă pentru ca Europa să-și atingă obiectivul de zero emisii până în 2050. Aceasta include adoptarea unei legislații care stabilește standarde și un calendar clar de urmat pentru industrie și furnizori, pentru a asigura tranziția la vehiculele electrice.

„La Ford Europa credem că libertatea de mișcare merge mână în mână cu grija pentru planeta noastră și pentru fiecare individ”, a declarat Stuart Rowley, președinte, Ford Europa. „De aceea, ne propunem ca toate vehiculele Ford să aibă emisii zero până în 2035. Pentru a realiza acest obiectiv cu succes, factorii de decizie din UE trebuie, de asemenea, să stabilească obiective naționale obligatorii pentru o infrastructură de încărcare electrică fără probleme, care să răspundă cererii tot mai mari de vehicule electrice.”

Pentru a coincide cu acest apel, Rowley va lua parte pe 18 mai la European Car Climate Summit, găzduit de grupul de companii Transport and Environment, în calitate de membru al

panelului care discută momentul potrivit pentru ca întreprinderile, muncitorii și consumatorii să treacă la mobilitate electrică.

Factorii de decizie din UE decid în prezent cu privire la noi reguli privind mașinile eco, în urma unei propuneri a Comisiei UE - susținută de semnatari - conform căreia numai mașinile și autovehiculele comerciale noi cu emisii zero pot fi vândute în întreaga UE începând cu 2035. Parlamentul European și guvernele UE își vor decide pozițiile în iunie, legea finală urmând să fie adoptată în toamnă.

Pentru Ford Europa, drumul către vehicule cu emisii zero este pavat de o nouă generație de șapte vehicule de pasageri și vehicule comerciale, complet electrice, complet conectate, care vor veni în Europa până în 2024. În frunte se află Mustang Mach-E, care anul trecut a obținut evaluări maxime de siguranță și ecologice de la Euro NCAP și Green NCAP și E-Transit, care a primit distincția de aur de la Euro NCAP pentru sistemele sale avansate de asistență a șoferului.

Ford Sustainability Digest 2022

Ford se angajează să aibă grijă de mediu și să se asigure că

Ford in Europe: Nine All-Electric vehicles by 2024



generațiile viitoare vor trăi într-o lume durabilă. În ultimele 12 luni, Ford Europa a introdus o serie de inițiative pentru a aduce o contribuție pozitivă la un viitor mai durabil, prezentate în European Sustainability Digest 2022.

Acest rezumat – care urmează lansării raportului global Ford de sustenabilitate și financiar – detaliază pașii importanți pe care Ford îi face pentru a viza o amprentă neutră de carbon în Europa, în fabricile sale și la furnizorii săi, până în 2035. 1

Toată energia electrică livrată către fabricile companiei din Europa este deja 100% regenerabilă. Producția planificată de vehicule electrice în Köln, Germania, este așteptată să fie de 1,2 milioane de vehicule pe parcursul a șase ani, cu o investiție totală în produs de 2 miliarde de dolari, contribuind la livrarea

mai multor vehicule electrice clienților din Europa.

Rețeaua de încărcare BlueOval a Ford are peste 300.000 de puncte de încărcare în Europa, în timp ce pentru angajații Ford, 1.000 de stații de încărcare vor fi adăugate în locațiile europene ale companiei până în 2023. Compania este, de asemenea, mândră că face parte din RouteZero, o coaliție globală care lucrează pentru atingerea obiectivului de a avea 100% vehicule complet electrice la nivel global până în 2040.

Pentru a îmbunătăți sustenabilitatea lanțului de aprovizionare, Ford Europa a semnat recent două inițiative cheie care urmăresc să stabilească standarde industriale pentru schimbul de date între parteneri și evaluarea sustenabilității locațiilor de producție.

EDITOR:

S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediafax@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:

MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:

MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Anunțul tău!

Căpățînă Ion, titular al proiectului „Sprijin pentru Prima împădurire și Crearea de Suprafețe împădurite”, aferente măsurii 8 din PNDR 2014-2020, sesiunea 6/2021 pentru suprafața de 3,43ha, beneficiar Căpățînă Ion -UAT Daneți, jud.Dolj”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Sprijin Pentru Prima împădurire și Crearea de Suprafețe împădurite”, aferente măsurii 8 din PNDR 2014-2020, sesiunea 6/2021 pentru suprafața de 3,43ha, beneficiar Căpățînă Ion -UAT Daneți, jud.Dolj”, propus a fi amplasat în T87, P1, UAT Daneți din județul Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj din Craiova, str.Petru Rareș, nr.1, jud.Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăciene. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon: 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TER-MOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

S.C GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L, C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIAS.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructiiADNET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparații de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând 2 stupi fără puieț, lemne foc, sobă teracotă nouă, sobă teracotă demolată. Telefon: 0760/588.581.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 18 mai 2022

Semnătura:.....

În lipsa performanțelor echipei mari, Știința se consolează cu rezultatele academiei

Dacă echipa de seniori a Universității Craiova și-a ratat aproape toate obiectivele acestui sezon, majoritatea echipelor de juniori au un final de sezon reușit. În week-endul trecut, în cadrul etapei a 8-a a play-out-ului seriei C6, Universitatea Craiova II a remizat pe terenul formației Flacăra Horezu, scor 2-2. Golurile formației antrenate de Cornel Papură au fost marcate de Atanas Trică-Balaci, din penalty și David Ciolacu. Satelitul Științei a evoluat în formula: Rusu - Mocanu, Nițuică, Nețoiu, Olteanu - Mitran, Iepure, Domnu - Neață, Trică, Ciolacu. Au mai intrat: Bană, D. Popa, Istratie. În etapa viitoare, Universitatea II Craiova, aflată pe locul 4 din 6 în play-out, va primi vizita formației Sporting Roșiori.

Finale la Liga Elitelor pentru juniorii U17 și U16

Universitatea Craiova va disputa finalele Ligii Elitelor atât la U17, cât și la U16, iar grupa U15 a Științei va evolua în turneul final al Ligii Elitelor, fiind calificată în semifinale. După 3-2 la Craiova, Universitatea Craiova U17 a remizat, scor 1-1, în manșa

retur a semifinalelor Ligii Elitelor cu Farul Constanța și s-a calificat în finala competiției. Golul Științei a fost înscris de Lăpădătescu. Antrenorul Ștefan Florescu a folosit următoarea formulă: Vlăsceanu - Dragu, Dumitru, Brășfăleanu, Benga - Lăpădătescu, Olaru, Cîrpic - Tamaș, Șandru, Barbu. Rezerve: Bunea, Enache, Raicovici, Tecuceanu, Mitrache, Târșogoiu, Călin, Stancu, Pătru.

Finala U17, Universitatea Cluj - Universitatea Craiova, este programată la Tunari, pe 28 mai, de la ora 12:00.

La U16, puștii Științei, care remizaseră, scor 0-0, în prima manșă, sub Tâmpa, s-au impus cu 2-1 în returul semifinalei cu FC Brașov. Golurile "alb-albaștrilor" au fost marcate de Andrei Chiriță și Adrian Piele. Bogdan Budescu a început cu următoarea formulă: Găgeatu - Tudorescu, Balaci, Crăciun, Ene - Mierlescu, Lupulescu, Tomșa - Dan, Mihalea, Chiriță. Rezerve: Goga, Piele, Neacșu, Dragancea, Stănică, Poenaru, Calotă, Roman și Badea. Finala U16, Universitatea Craiova - Farul Constanța se va disputa pe stadionul „Concas” din



Buzău, pe 21 mai, de la ora 12:00.

Universitatea Craiova s-a calificat la turneul final al Ligii Elitelor U15, rezultatele de la turneul semifinal fiind: Atletico Arad - Universitatea Craiova 1-3, Universitatea Craiova - ACS Gloria Tă-

uții Măgherauș 5-2, Universitatea Craiova - Politehnica Timișoara 1-2. Antrenorul Bogdan Vrăjitoarea a folosit următoarea formulă în meciul cu Politehnica Timișoara: Vancea - Pancu, Vozaru, Popescu G, Niculae - Cîrstea, Sta-

na, Bușu - Ilie, Luță, Găină. Au mai intrat: Bușu, Popescu E., Băloiu, Pițiche și Mitrăță. Semifinala turneului final U15, Universitatea Craiova - Farul Constanța, se va disputa pe 24 mai, de la ora 12:00, locul urmând a fi stabilit.

Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 30-a: Dunărea Calafat - Metropolitan Ișalnița 1-0, Unirea Amărăștii de Jos - Avântul Pielești 6-1, ACS Mârșani - Progresul Băilești 5-1, Jiul Podari - UT Dăbuleni 5-1, Danubius Bechet - Progresul Segarcea 8-3. Progresul Cerât - ACS Galicea Mare 2-1. Viitorul Măceșu de Sus, CS Cârcea și Flacăra Moțăței au stat.

Clasamentul Ligii a IV-a: 1. Calafat 71p, 2. Podari 65, 3. Bechet 61, 4. Cârcea 52, 5. Ișalnița 50, 6. Amărăști 50, 7. Cerât 48, 8. Dăbuleni 45, 9. Pielești 44, 10. Cetate 40, 11. Galicea Mare 34, 12. Băilești 30, 13. Măceșu de Sus 29, 14. Filași II 24, 15. Mârșani 22, 16. Moțăței 14, 17. Segarcea 6. Dunărea Cetate, ACSO Filași 2 și Victoria Plenița au fost retrase din campionat.

Liga a V-a Dolj, etapa a 23-a

Seria I: Viitorul Giurgiuța - Fulgerul Maglavit 2-1, Avântul Giubega - ACS Cioroiși 1-7, Triumf Bârca - Avântul Rast 2-1, Viitorul Ciuperceii Noi - Spicul Unirea 3-6, Juventus Piscu Vechi - Luceafărul Ghidici 4-0. Desnățuiul Giurgiuța și Recolta Măceșu de Jos au stat.

Clasament: 1. Viitorul Giurgiuța 60p, 2. Recolta Măceșu de Jos 41p, 3. Juventus Piscu Vechi 39p, 4. Fulgerul Maglavit 38p, 5. Triumf Bârca 38p, 6. Desnățuiul Giurgiuța 33p, 7. ACS Cioroiși 33p, 8. Spicul Unirea 29p, 9. Avântul Rast 22p, 10. Viitorul Ciuperceii Noi 21p, 11. Avântul Giubega 18p, 12. Luceafărul Ghidici 17p, 13. Recolta Seaca de Câmp 4p.

Seria a II-a: Unirea Tâmburești - Sporting Leu 2-2, Voința Puțuri - Avicola Rojiște 2-3, Viitorul Apele Vii - Progresul Castranova 1-2. Progresul Amărăștii de Sus - Știința Celaru 1-0. Victoria Bratovoiești, Fulgerul Mârșani și Avântul Daneți au stat.

Clasament: 1. Progresul Amărăștii de Sus 54p, 2. Știința Celaru 51p, 3. Viitorul Apele Vii 43p, 4. Sporting Leu 39p, 5. Progresul Castranova 37p, 6. Avicola Rojiște 29p, 7. Unirea Tâmburești 27p, 8. Fulgerul Mârșani 26p, 9. Victoria Bratovoiești 24p, 10. Voința Puțuri 20p, 11. Avântul Daneți 17p, 12. Unirea Dioști 16p.

Seria a III-a: Știința Malu Mare - Fulgerul Întorsura 4-1, Știința Calopăr - Viitorul Știința

Craiova 4-1, Viitorul Țuglui - AFC Coșoveni 6-2. Flacăra Drăgotești - Viitorul Teasc 6-0. CS Cârcea II, Inter Secui și Voința Belcin au stat.

Clasament: 1. Știința Malu Mare 45p, 2. Voința Belcin 38p, 3. CS Cârcea II 35p, 4. Flacăra Drăgotești 32p, 5. Viitorul Țuglui 31p, 6. Viitorul Știința Craiova 30p, 7. Fulgerul Întorsura 25p, 8. AFC Coșoveni 23p, 9. Inter Secui 23p, 10. Viitorul Teasc 17p, 11. Știința Calopăr 17p.

Seria a IV-a: Viitorul Ghercești - Viitorul Coțofenii din Dos 0-3, Viitorul Valea Fântânilor - Metropolitan Ișalnița II 1-1, ACSO Filași III - Betis Craiova 3-2, Vulturul Cernătești - CS Sopot 4-2, Jiul Breasta - Voința Rasnic 5-4. Standard Șimnicu de Sus a stat.

Clasament: 1. Vulturul Cernătești 45p, 2. Metropolitan Ișalnița II 41p, 3. Viitorul Ghercești 41p, 4. CS Sopot 34p, 5. Viitorul Valea Fântânilor 32p, 6. Jiul Breasta 31p, 7. Viitorul Coțofenii din Dos 29p, 8. ACSO Filași III 24p, 9. Standard Șimnicu de Sus 21p, 10. Voința Rasnic 20p, 11. Betis Craiova 13p.

Play-off, etapa a IX-a

Farul - FC Argeș 1-0
Voluntari - FCSB 2-2
CFR Cluj - „U” Craiova 2-1

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	9	6	1	2	17-6	57
2. FCSB	9	7	1	1	21-6	53
3. Craiova	9	6	0	3	18-8	45
4. Voluntari	9	2	2	5	8-14	32
5. Farul	9	2	2	5	4-12	32
6. FC Argeș	9	1	0	8	3-25	27

Play-out, etapa a IX-a

Chindia - Mediaș 3-0
Dinamo - UTA 1-1
FCU - Sepsi 0-5
Mioveni - Rapid 3-2
Climceni - Botoșani 0-4

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Sepsi	9	7	1	1	21-4	42
2. Botoșani	9	6	0	3	18-9	41
3. Rapid	9	6	1	2	22-7	39
4. Fcu Cr.	9	5	2	2	14-11	34
5. UTA Arad	9	4	1	4	10-6	33
6. Mioveni	9	5	1	3	12-11	31
7. Chindia	9	2	2	5	8-8	26
8. Dinamo	9	4	2	3	14-11	23
9. Climceni	9	0	0	9	4-32	-13
10. Mediaș	9	1	0	8	6-31	-38